

# “亚运SHOW”系列活动启动 少年们,快来争当“亚运知识王”

本报记者 姜赞 通讯员 叶翎拙 陈雪娇

杭州亚运会,让全世界的目光聚焦在这座有着“人间天堂”美誉的国际大都市。杭城的小主人们,你们是否已经做好准备,为家乡代言,向八方来客秀出风采?

今日起,钱江晚报携手杭州青少年活动中心推出“亚运SHOW”,号召全省青少年一起争当小小“亚运知识王”,一共三个活动——亚运悦读家、亚运艺术家、亚运朗读者。只要你关心亚运、热爱家乡,有兴趣为亚运会宣传添砖加瓦,就可以报名参加。如果三个活动都能胜出,就有机会成为最终的“亚运知识王”,获得一本世界名著、一套双语亚运明信片、一张“亚运知识王”证书、一场绿幕演播厅的录制、一次钱江晚报·小时新闻双语播报的机会,最重要的是收获展示自我、为家乡代言的荣耀,赶紧扫版面二维码,报名参加吧!

杭州市红领巾学院国际文化分院院长徐红老师告诉钱江晚报·小时新闻记者:“结合第19届亚运会‘中国新时代·杭州新亚运’的定位,为弘扬奥林匹克精神,营造亚运浓厚氛围,打造杭州‘赛事之城’的国际化形象,这场‘亚运SHOW’系列活动为全省青少年送上一份联通世界的3C秘籍——争做Capable(有能力)的亚运悦读家、Creative(有创造力)的亚运艺术家、Confident(有自信)的亚运朗读者。如果你能打通这套秘籍,就有机会成为最亮眼的‘亚运知识王’。小伢儿在这个联通世界的大舞台中,用世界语言向国际友人讲述杭州故事,展现杭州精神,从而拓宽国际视野,增进国际理解,增强文化自信,同学们,让我们一起走向未来。”



## 争当亚运悦读家 答题砸金蛋,赢双语名著

活动时间:即日起~5月8日 活动形式:线上答题、满分砸金蛋,赢取双语世界名著

作为杭州亚运的小主人,你是否已经掌握了足够的亚运知识?

我们可以通过阅读报刊、亚运书籍,学习亚运新知识,还可以通过杭州亚组委官网了解亚运最新动态。

今天起,亚运悦读家线上亲子阅读答题活动启动,快和家人一起来检验下自己的亚运知识储备吧。每人每天有3次答题机会,如果获得满分还有机会砸金蛋赢取精美双语名著一本。



## 争当亚运艺术家 手绘明信片,我们“等你来”

活动时间:4月30日~6月1日 活动形式:线上投稿

随着亚运脚步渐行渐近,一个更加开放、自信的杭州,正敞开怀抱,迎接八方宾朋。怎样才能让杭州以外的伙伴感受到亚运的风采和杭州的魅力?请拿起画笔、举起相机,以“等你来”为主题,用手绘或摄影的方式制作一张“我的亚运明信片”,并在明信片中用双语标注关键词。

我们将评选出优秀作品,印制成明信片,让你的作品成为亚运礼物,送给全世界的友人,展示“新杭州,新亚运”的独特魅力。



## 争当亚运朗读者 用英文介绍杭州和亚运

活动时间:5月10日~7月31日 活动形式:线上投稿

“2022,杭州欢迎你”这是杭州向全亚洲发出的诚挚邀请。作为这座国际化魅力之城发展的见证者、参与者与受益者,你会如何为杭州代言、为亚运发声?第三场活动,争当亚运朗读者暨第五届杭州市红领巾英语朗读者比赛等你来挑战。

本次活动以“我是亚运小主人”为主题,以“线上征集+线下决赛”的形式开展,参赛者可以选择“家门口的亚运味儿 Asian Games around Us”“亚运知识我知道 Knowledge about Asian Games”“亚运故事我来说 Stories about Asian Games”“亚运精神我传递 Spirit



about Asian Games”四个话题中的任何一个参与,通过英文朗诵向四海宾朋讲好亚运故事,传递亚运精神。

### 参与方式在这里



方式一:

扫二维码,下载“小时新闻”APP,进入“升学宝”频道首页



方式二:

扫二维码,关注微信公众号“升学宝”,点击底部菜单“亚运show”

## 聚焦“思想与时代” 浙大哲学公开课 系列讲座开讲

本报讯 为庆祝浙江大学成立125周年,浙江大学哲学学院(筹)推出了“思想与时代:浙大哲学公开课”系列讲座。

首期邀请九位知名教授倪梁康、刘东、孙周兴、董平、陈亚军、何欢欢、彭国翔、何善蒙、曾劭恺,在哲学、宗教学、美学等领域开展一系列讲座。学校希望通过系列讲座的开设展示研究哲学的多种维度,看待世界的多样视角,激发学术争鸣和跨学科思想碰撞。

这个系列公开课的主题名“思想与时代”取自早期钱穆、张其成、谢幼伟、张荫麟、贺麟等学者在浙江大学创办的学术期刊。

该刊物以建立现代民族国家为使命,致力于探索当时中国面临的难题和出路,重视中西文化交流,提倡“科学时代的人文主义”,并努力坚守文化的民族性。今日时代已巨变,思想依然常新,融贯新旧、沟通中西,习道术、明人伦,依然是当代思想的使命。

“思想与时代”浙大哲学公开课重拾先贤之志愿,探索时代之思想,开创文化之未来。首讲为董平先生的《王阳明为什么要批评“即物穷理”》。董平先生现为浙江大学求是特聘教授、哲学学院(筹)博士生导师。中华孔子学会副会长、中国哲学史学会副会长、中华孔子学会阳明学研究会会长。主要研究方向是先秦儒家道家哲学、宋明理学、中国佛教哲学、浙东学派以及阳明心学等。

浙大哲学学院(筹)副书记鲁平老师说,公开课每一讲我们都会进行线上直播,方便到不了现场的听众们。我们发现,第一讲董平老师的课已经有同学录下后上传到了哔哩哔哩网站上,收视率不错。在浙大智云课堂平台上回放点击达到11万多人次。第二讲我们将会在哔哩哔哩网站的“浙大哲学青年”号及浙大智云课堂上同步直播,大家可以关注并收视。

4月27日,公开课第二讲即将开课,主讲人是刘东,浙江大学人文高等研究院敦和讲席教授、中西书院院长。主要研究方向是国学、美学、比较文学、国际汉学、政治哲学、教育学、艺术社会学。讲座主题是《向着公正的中西竞逐:找回丢失的中国故事》。本报记者 郭闻